



助力中小企业 我们在行动



天财小贷 助力添彩



为解决中小企业融资难问题,去年6月我市在全省率先推行中小企业信用评级工作,收效良好。今年计划再完成1000家中小企业评级——

信用评级让中小企业获融资“身份证”

1 去年获A级以上企业61家

去年6月,我市通过引入第三方信用评级机构,对中小企业开展信用评级,引导各金融机构为信用企业提供优质服务和信贷优惠,改善中小企业融资环境。

据悉,信用评级机构主要依据企业素质、经营能力、获利能力、偿债能力、履约记录、发展前景等要素开展信用评级。信用等级分为三等九段,分别为:AAA、AA、A、BBB、BB、B、CCC、CC、C。凡是被评上信用等级的企业,将在信贷方面享受一定优惠。

截至2012年年底,我市共完成了865家中小企业的评级认定,其中,洛阳市农信办推荐企业671家,洛阳银行推荐企业194家。从评级机构的评定结果来看,推荐的中小企业信用级别分布在AA级—B级,其中A级以上企业61家。

根据《洛阳市中小企业信用评级工作指导意见》(以下简称《意见》)规定,自2012起3年内,我市将完成中小企业评级3000家,其中2013年计划完成1000家。

参评企业普遍反映,通过信用评级,进一步提升了企业的信用意识和经营管理水平,有效改善了企业融资环境,对满足企业融资需求起到了一定促进作用。

□记者 曾宇凌

近几年来,融资难成为制约中小企业发展的瓶颈,而企业自身的信用问题是导致融资难的主要原因之一。

去年6月中旬,我市在全省率先推行中小企业信用评级工作,收到良好效果。截至2012年年底,我市共完成865家中小企业的评级认定,其中A级以上企业61家。今年,我市将继续推动信用评级工作,计划完成1000家中小企业评级,最大程度地缓解中小企业融资难问题。

2 企业评级不花一分钱,参评方便又实用

为鼓励我市中小企业参与评级,企业相应评级费用均由推荐并参与评级的金融机构承担。根据《意见》规定,自2012年起,3年内市财政每年安排200万元,采取以奖代补方式给予金融机构评级费用补贴,按照每家参与评级企业补贴2000元的标准据实拨付。

参加信用评级的中小企业,由两种方式确定:一是由中小企业向所在县(市)



绘制 闵敏

区政府金融工作部门进行申报,由各县(市)区政府金融工作部门根据企业规模、经营能力、财务管理、获利能力和履约情况等指标进行筛选,再向参与评级工作的金融机构或信用评级机构推荐;二是由中小企业直接向参与评级工作的金融机构申报,由金融机构筛选并向信用评级机构推荐。

对于评定级别较高的企业,将在市

金融办网站及有关媒体上进行公示,进一步提高信用企业的知名度。下一步,我市将建立中小企业信用评级报告使用制度,将信用评级结果较高的企业推荐给辖区各金融机构,引导各金融机构对信用企业提供优质服务和信贷优惠,还将在政府采购招投标、政府贴息扶持的项目评定、政府组织的评选表彰活动等经济管理工作中,使用和参考中小企业信用评级报告。

3 信用评级,有望缓解中小企业融资难问题

业内人士认为,信用等级在一定程度上将成为企业融资申请时的“身份证”,信用评级也将成为缓解中小企业融资难问题的一个良方。

一年以来,我市各金融机构积极配合中小企业信用评级工作,对评级企业推出了一系列优惠政策。以洛阳银行为例,他们对信用级别为A级及以上的企业推出了优惠措施,最大程度地简化流程为客户办理业务。截至2013年3月底,洛阳银行已对参与评级的182家中小企业给予信贷支持,这些企业贷款余额达42585万元,银行承兑余额10720万元,其中企业评级后新增贷款8340万元。

洛阳市农信系统也规定,对信用等

级被评为A级以上的客户,在各行社同档次利率水平基础上进行优惠。截至2013年3月底,农信系统对371家中小企业按照评级结果给予信贷支持,贷款余额317430万元,其中评级完成后对上述企业新增贷款120205万元。

偃师市农信联社在信用评级方面的探索值得各金融机构借鉴。2012年,偃师农联社与信用评级机构合作开展中小企业信用评级工作。他们在评级的基础上,针对企业不同等级给予不同的信用贷款额度和综合授信额度,实行中小企业简式快速贷款、自助可循环贷款,推行“一次核定,随用随贷,额度管理,循环使用”的中小企业信贷管理新模式。

今年首场助力中小企业银企见面会举行在即,届时优质小微企业、政府监管部门、金融机构将就融资问题进行对接——

第一次亲密接触 就定在5月29日

□记者 曾宇凌

5月29日,由本报组织的今年首场助力中小企业银企见面会将隆重举行。届时,30家优质小微企业、政府监管部门和多家金融机构将就融资问题进行“亲密接触”。

4月1日,本报发起了优质小微企业征集活动,获得社会各界的关注和支持。为了让此次活动取得实质性进展,我们从收到的数百份小微企业融资需求情况表中,精心挑选了30家优质小微企业,还邀请了市金融办、市银监局、市工信局等政府监管部门参加,中国工商银行洛阳分行、中国建设银行洛阳分行、洛阳银行、洛阳市中小企业投资担保公司等金融机构也将参会。届时,小微企业、政府监管部门、金融机构三方,将面对面就融资等问题进行交流。

在此次银企见面会上,中小企业不仅能就融资难题向各方一诉衷肠,而且将有机会享受金融机构带来的多项信贷优惠措施。

天财小额贷款
随借随还 按天计息
 电话: 65250999

小微企业融资需求情况表

企业名称	企业地址	年月日
法人代表	企业性质	
行业类别	注册资金	
融资额度	融资时限	
联系人	联系电话	

欢迎需要贷款支持的小微企业前来报名 联系电话:18638358926 13598187080
地址:洛阳日报报业集团3楼西厅金融通讯部 邮箱:lyrbgg@163.com

“助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——

